



## **В Алексине местная жительница признана виновной в убийстве своего супруга**



Собранные следственным отделом по г.Алексин СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 27-летней местной жительнице Юлии Пириевой.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 8 сентября 2014 года в своей квартире супруг Пириевой начал высказывать жене угрозы поджечь дом и бросил на пол зажженную им бумагу, которую женщина потушила.

Затем мужчина нанес Пириевой несколько ударов кулаком по голове и ногами по ее ногам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

В ответ на это женщина взяла со стола нож и нанесла им мужу удар в грудь, а после того, как супруг упал на диван, еще один удар по его шее.

От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

После этого Пириева вместе с матерью погрузила тело на заднее сиденье автомобиля и отвезла его на пустырь в г. Алексин, где облила машину бензином и подожгла.

Приговором суда Юлии Пириевой назначено наказание в виде лишения свободы сроком 8 лет, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

*19 Марта 2015*

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/906184>